



Многоквартирный жилой дом в Швейцарии, по проекту Herzog & de Me

23.11.2015

Швейцарские архитекторы любят бетон. За телесность, скульптурность, лаконизм.

Перед архитекторами стояла задача построить здание с апартаментами средне-ценового сегмента, что подразумевало определенную экономию архитектурных средств.

«Зеллвегер Парк» создан на месте бывшей промышленной зоны, и голый бетон – знак уважения индустриальному *genius loci*. То есть стилистически эта жилая новостройка классифицируется как «неолофт». Образ экс-фабрики поддерживает и рисунок расстекловки масштабных окон.

Наряду с жилыми помещениями и офисами, в этом квартале развиваются центры современного искусства, и странный дом, ломающий стереотипы, вполне воспринимается как арт-объект.